(3 Adgnd) JgAl podll - yuy)ad juiAl
: ula oo djuc |41 dpboll dounanldl abAl pal-i: Jgdl Jiguull

=310 |3 b 2s e sin 5 e o (0.2)m ks (M)akaas sie 5Lyl Jlaall sas—1

(0.2)m

e

- Bas gy Syl (k= 9X .m ol | X laylaie dafle
N/C ssla (k= 9X10°)N.m%/C? ol Like (3 X 1079)C layhaka allus
S 1.35x10° 3 ow 1.35x10° 0
Ol 6.75x10° 0 s 6. 75:%107 '

1o cpmnll Laguans o Olastll aed 138 Ayl ) slagt Juag ¢ i LS <€ 2
S Ain G dea | S Ans
Jas 13 Jas
PRy ala 3 Jas
ala Py ala

 louwuliy oy édbill ailjusll Jobi-o s Jgil J1guwll
skl vl Jabea Sl e Jley eaall a3l Jelas—1

000

oo (o gyla somilill JIGaull

SIPIT Qs S
phiie  SlyeS Jlae A puag 1) 4 Clag
Sl Jinal sla)

> éud bl éltwundl o s SdUl J1guull
Adlally (100) em” duagd o < AN Aalacall ¢ giuen Ao (SligS LB
Pad cCulgd (200} olada ﬁd.g_x LY (l)mm g



